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Ο Αρχιεπίσκοπος Αυστραλίας Μακάριος στην 
Ενορία Αγίου Γερασίμου στο Σύδνεϋ
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Την Κυριακή, 20 Ιουλίου, ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος 
Αυστραλίας κ. Μακάριος επισκέφθηκε την Ενορία Αγίου 
Γερασίμου, στο Leichhardt του Σύδνεϋ, και ιερούργησε επί τη 
μνήμη του ενδόξου Προφήτη Ηλία του Θεσβίτη, 
συμπαραστατούμενος από τον π. Ιωάννη Καπέτα και τον 
Ιερατικώς Προϊστάμενο της Ενορίας, π. Παντελεήμονα 
Τουμπελέκη.

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος χειροθέτησε σε Αναγνώστη 
τον κ. Απόστολο Αβερκίου, ευσεβές μέλος της Ενορίας, στον οποίο απηύθυνε 
πνευματικές νουθεσίες, προτρέποντάς τον να παραμείνει αφοσιωμένος στις 
παραδόσεις μας και να αγωνιστεί για να επαυξήσει τα χαρίσματά του.

Ακολούθησε, μέσα σε ατμόσφαιρα πνευματικής χαράς και συγκινήσεως, η 
απονομή του Παρασήμου του Τάγματος των Φιλοχρίστων
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σε τρία μέλη της Ενορίας με πολυετή και πολύτιμη, ανιδιοτελή προσφορά. 
Συγκεκριμένα, τιμήθηκαν και δέχθηκαν τις ευγνώμονες ευχαριστίες του 
Ποιμενάρχου τους: ο κ. Γεώργιος Παπακωνσταντίνου, ο οποίος κοσμεί επί πολλά 
έτη το ιερό αναλόγιο του Ι. Ναού Αγίου Γερασίμου, η κ. Αφροδίτη Καλοθέου, η 
οποία έχει αφιερωθεί στη θυσιαστική προσφορά προς τον πλησίον μέσα από τη 
διακονία της στη Φιλόπτωχο Αδελφότητα της Ενορίας, και η κ. Ζωή Καρτσωνάκη, 
η οποία υπηρετεί στο Κατηχητικό και στο Ελληνικό σχολείο ήδη από τα πρώτα 
βήματα της Ενορίας.

Κατά το κήρυγμά του, ο Σεβασμιώτατος κ. Μακάριος ομίλησε αρχικά περί της 
αγιαστικής χάριτος που αποκομίζουμε κατά τη συμμετοχή μας στη Θεία 
Λειτουργία. Στη συνέχεια, αναφέρθηκε στον τιμώμενο Προφήτη του Θεού, τον 
Προφήτη Ηλία, εστιάζοντας ιδιαιτέρως στην απεικόνισή του με ένα κοράκι, 
πτηνό σαρκοβόρο, το οποίο έχει συνδεθεί διαχρονικά με την αρπαγή και την 
ιδιοτέλεια. «Στην περίπτωση του Προφήτη Ηλία το κοράκι, αντί να παίρνει, 
βλέπουμε ότι δίνει», παρατήρησε ο Αρχιεπίσκοπος και επεσήμανε: «Με τη χάρη του 
Θεού, όλα αλλάζουν. Τα κακά γίνονται καλά. Τα άσχημα γίνονται όμορφα. Τα άγρια 
γίνονται ήμερα. Και τα αρπακτικά γίνονται δοτικά». Προβαίνοντας, δε, σε μια 
αναγωγή στη σύγχρονη εποχή, όπου τα κυρίαρχα πρότυπα μάς υπαγορεύουν να 
προτάσσουμε πάντοτε το θέλημά μας, ο Σεβασμιώτατος υπογράμμισε: «Όσο 
κάποιος δεν έχει τη χάρη του Θεού, στρέφεται προς τον εαυτό του και ό,τι κάνει, 
το κάνει για τον εαυτό του. Όταν όμως έχει τη χάρη του Θεού, αντί να παίρνει 
δίνει και έτσι ελευθερώνεται. Και έτσι ζει έναν άλλο τρόπο ζωής και υπάρξεως».

Τέλος, ο Αρχιεπίσκοπος ευχαρίστησε τους παρισταμένους ιερείς και απευθύνθηκε 
με θερμούς πατρικούς λόγους προς τον Ιερατικώς Προϊστάμενο της Ενορίας π. 
Παντελεήμονα. «Πραγματικά, βλέπω τη διακονία και την πορεία του και τον 
καμαρώνω», σημείωσε χαρακτηριστικά, κάνοντας λόγο για έναν καλλιεργημένο 
άνθρωπο, ο οποίος υπηρετεί την Ενορία του Αγίου Γερασίμου και την Ιερά 
Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας με πολλή αγάπη και αφοσίωση. Κλείνοντας, δε, ευχήθηκε 
«να του δίνει ο Θεός δύναμη και να συνεχίσει να σας διακονεί για πολλά χρόνια με 
τον ίδιο τρόπο, και να φέρνει πολλούς πνευματικούς καρπούς».





  












